
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Gent
c.s. (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt artikel VIII, zoals het is gewijzigd door
de aanneming van het gewijzigde amendement-Van Gent
c.s. (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit artikel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt artikel IX.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit artikel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (31366, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over genitale verminking, te
weten:
- de motie-Arib over acties naar aanleiding van meldin-
gen van genitale verminking (28345, nr. 66);
- de motie-Agema over de rol van het AMK bij opsporing
en vervolging van genitale verminking (28345, nr. 67);
- de motie-Agema over het uitloven van tipgeld om
genitale verminking op te sporen (28345, nr. 68).

(Zie vergadering van 17 april 2008.)

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Halsema voor
het afleggen van een stemverklaring vooraf.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Voorzitter. Ik wil een
stemverklaring afleggen over de motie op stuk nr. 66 van
mevrouw Arib.

De voorzitter: Ik had moeten zeggen dat deze motie
aangehouden is. Dat had ik na u willen doen.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Dat was dan een heel
korte stemverklaring.

In stemming komt de motie-Agema (28345, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (28345, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het eindrapport ’’Tijd
voor Onderwijs’’ van de commissie Parlementair
Onderzoek Onderwijsvernieuwingen (31007, nr. 6),
te weten:
- de motie-Jan Jacob van Dijk c.s. over de constructieve
bijdrage van het rapport aan het herstel van vertrouwen
in het onderwijs (31007, nr. 15);
- de motie-Halsema/Jasper van Dijk over een vervolg-
opdracht aan de commissie (31007, nr. 16).

(Zie vergadering van 17 april 2008.)

In stemming komt de motie-Jan Jacob van Dijk c.s.
(31007, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Halsema/Jasper van Dijk
(31007, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over mensenrechten, te weten:
- de motie-De Roon over het recht van vrije meningsui-
ting (31263, nr. 11);
- de motie-Voordewind c.s. over het stopzetten van
overheidssteun aan bedrijven die gebruikmaken van
kinderarbeid (31263, nr. 12);
- de motie-Çörüz c.s. over de vestiging in Nederland van
een antiterrorisme-instituut (31263, nr. 14);
- de gewijzigde motie-Çörüz c.s. over spoedige ratificatie
van het Facultatief Protocol bij het VN-verdrag (31263, nr.
15).

(Zie vergadering van 17 april 2008.)

Voorzitter
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